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Liebe Leserinnen und Leser,
Sie können“Aktuelles“ auch in deutscher Sprache vorfinden. Unter dem jeweiligen Titel finden Sie die deutsche Übersetzung.
Beim Anklicken des deutschen Titels erscheint der deutsche Text. Viel Vergnügen beim Lesen der Montagsausgabe!

Μέσα στην φούρια του καλοκαιριού μας διέφυγε ότι ο Πάνος Αλεξανδρής, απόφοιτος του 1977 ανέλαβε την θέση του Γενικού
Γραμματέα Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων έτσι μαζί με τον Κωνσταντίνο Αραβώση είναι οι δύο
ΓΓ στην κυβέρνηση. Περισσότερα...

Διαβάζοντας την Ιστορία της Γερμανικής Σχολής, το έργο του Jens Godber Hansen, που επανεκδώσαμε συμπεριλαμβάνοντας και
την ελληνική μετάφραση πληροφορούμαστε τα εξής:

Το 1896 ιδρύεται η Σχολή.
Στις 6/18 Ιανουαρίου 1897 ξεκινούν τα μαθήματα στην οδό Σκουφά με 11 μαθητές, τα ονόματα των οποίων αναφέρονται στο βιβλίο.
Το έτος 1897/98 η Σχολή μετακομίζει στην οδό Ομήρου στους χώρους του Philadelphia, όπου σήμερα ευρίσκεται το Goethe
Τον χειμώνα του 1898 το νέο κτίριο στην Αραχώβης είναι πλέον έτοιμο και ξεκινούν τα μαθήματα, τα οποία θα διακοπούν το 1917
λόγω τω πολιτικών εξελίξεων και θα ξαναξεκινήσουν το 1921.
Εξαιτίας του νέου εκπαιδευτικού νόμου για τα ξένα σχολεία το 1931 η Σχολή θα γνωρίσει μια απειλητική για την ύπαρξή της κρίση.
Παιδιά ελληνικής ιθαγένειας μπορούσαν να φοιτήσουν σε ξένα σχολεία μετά την ολοκλήρωση της εξαετούς υποχρεωτικής φοίτησης στο
Δημοτικό. Το νηπιαγωγείο σταμάτησε τη λειτουργία του. Όλα τα Ελληνόπουλα στις μικρές τάξεις (έως και την 6η) έφυγαν από τη Σχολή.
Οι τάξεις έως και την 6η είχαν συνολικά 41 μη Έλληνες μαθητές και μαθήτριες.

Για περισσότερα στοιχεία δείτε το Χρονικό της Γερμανικής Σχολής, που είχε επιμεληθεί η Αγγελική Κανελλακοπούλου...

Για την περίοδο των πρώτων χρόνων δηλαδή από το 1896 στην Σκουφά και μετά στην Ομήρου, μέχρι και το 1926 δεν έχουν βρεθεί
κατάλογοι μαθητών πέραν των 11 ονομάτων που αναφέρουμε πιό πάνω. Τα Μαθητολόγια της Αραχώβης, που έχουμε στην διάθεσή
μας στη Σχολή ξεκινούν από το 1926 (άρα από την επανεκκίνηση της Σχολής μετά τον Α' Παγκόσμιο Πόλεμο το 1921 μας λείπουν τα
5 πρώτα χρόνια) και φτάνουν μέχρι το 1944, οπότε η Σχολή κλείνει λόγω της Κατοχής της Αθήνας από τα Γερμανικά Στρατεύματα για
να επαναλειτουργήσει το 1956, πλέον στην οδό Μετσόβου. Ήδη όμως ο Πόλεμος έχει "εξαφανίσει" τα ονόματα των μαθητών και
μαθητριών των Γερμανικών Τμημάτων, πιθανόν για λόγους ασφαλείας, οπότε εμείς ζητάμε πληροφορίες από όποιον μπορεί να μας
δώσει στοιχεία εκείνης της περιόδου. Πολύ χαρακτηριστικό παράδειγμα τέτοιας βοήθειας ήταν αυτό του Φωκίωνα Φωτιάδη-
Νεγρεπόντη, ο οποίος μας έδωσε αντίγραφο του Klassenbuch της τάξης του με ονόματα του Γερμανικού Τμήματος που δεν υπάρχουν
πουθενά αλλού. Δείτε το σχετικό άρθρο... 

Βεβαίως θα αναφέρουμε ότι τα στοιχεία, από την Μετσόβου μέχρι σήμερα, είναι πλήρη και ήδη εδώ θα υπογραμμίσουμε την
πρωτοβουλία της Σχολής και του Συλλόγου μας να καταγραφούν πλήρως όλα τα Klassenbücher, έτσι ώστε να εμφανίζονται όλα τα
ονόματα ακόμη και εκείνων που πέρασαν από τη Σχολή για μερικούς μήνες. Είναι γνωστό το πρόβλημα κυρίως των Γερμανών που
"τυπικά" δεν αποφοιτούσαν αφού έφευγαν νωρίτερα περνούσαν όμως ένα μεγάλο τμήμα της σχολικής τους ζωής στην Αθήνα.
Αντίστοιχα δεν εμφανίζονταν ονόματα Ελλήνων που άλλαζαν σχολείο και δεν αναφέρονταν στους καταλόγους των Αποφοίτων. Όλα
αυτά σύντομα θα είναι έτοιμα.

Για να υποστηρίξουμε την προσπάθεια αυτή έχουμε δημιουργήσει μία ενότητα στο site μας (κάτω από την ενότητα: Εκδόσεις), όπου
γίνεται και αναφορά στις οικογένειες στον Μεσοπόλεμο, στην διεύθυνση "Εκδόσεις/Οικογένειες Αποφοίτων" και δεδομένου ότι έχει
εκδηλωθεί μεγάλο ενδιαφέρον θα παρακαλούσαμε όλους όσοι γνωρίζουν τέτοιες ιστορίες να μας τις στείλουν. Τελευταία
"ανακάλυψη" η Ειρήνη Κουτσογιάννη, που έστειλε τρία παιδιά: τη Λένα, τον Μανώλη και το Γιώργο Μερίκα, και η Λένα με την
σειρά της δύο γιούς: τον Γιάννη και τον Στέφανο Θεοδωρακάκο. Μία άλλη πληροφορία μας ήλθε από την Νόρα Ανδρικοπούλου που
ζει στην Γερμανία και ο πατέρας της Δημήτριος Ανδρικόπουλος φοίτησε στην Αραχώβης στα χρόνια του Πολέμου.

Δείτε και το κομμάτι που "χτίζεται" σιγά-σιγά σχετικά με τις Οικογένειες στον Μεσοπόλεμο...

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας / Hier können Sie das Programm der Woche verfolgen:

Δευ / Μο  19.8 - Η Έφη Ρευματά στον «Προμηθέα Δεσμώτη» όλη την εβδομάδα
                         - 10ο Συνέδριο Ring for Peace
Τρι / Di    20.8 - συνεχίζεται: «13,700,000 km3» - Κυριακή Γονή
Τετ / Mi   21.8 -  
Πεμ / Do  22.8 -  
Παρ / Fr   23.8 -  
Σαβ / Sa  24.8 -   
Κυρ / So  25.8 -  

Ο Πάνος Αλεξανδρής Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Δικαιοσύνης

Ο Πάνος Αλεξανδρής, απόφοιτος του 1977, ανέλαβε την θέση του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαοσύνης και Ανθρωπίνων
Δικαιωμάτων. 
Όπως αναφέρεται στο δημοσίευμα του lawspot.gr:
Ο κύριος Πάνος Αλεξανδρής είναι ο νέος Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, όπως ανακοινώθηκε σήμερα.Ο Πάνος
Αλεξανδρής είναι από το 2001 εταίρος στη δικηγορική εταιρεία «ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ» με εξειδίκευση σε ποινικές
υποθέσεις οικονομικού και φορολογικού εγκλήματος και ενασχόληση με διεθνείς δικαστικές εμπορικές-αστικές υποθέσεις και υποθέσεις
διαιτησίας. Στο παρελθόν (1990-2001) ήταν Νομικός σύμβουλος του Δήμου Αμαρουσίου και Νομικός Σύμβουλος της Ελληνικής
Διαδημοτικής Εταιρείας Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών (1997-2001).Ακόμη, ήταν Νομικός συνεργάτης του Εθνικού Κέντρου
Δημόσιας Διοίκησης (1998-2001) και Νομικός Συνεργάτης της Τράπεζας ΕFG EUROBANK ERGASIAS (1998-2001).Διετέλεσε
Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αμαρουσίου (2008-2010) και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΟΤΕ (1993-
1996).Είναι απόφοιτος της Νομικής Σχολής του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (1977-1982). Ομιλεί Αγγλικά και Γερμανικά.
Δείτε το δημοσίευμα...

10ο Παγκόσμιο συνέδριο Religions for Peace στο Lindau Γερμανίας από 19-23.8.2019

Το 10ο Παγκόσμιο συνέδριο "Religions for Peace" θα γίνει για πρώτη φορά στη Γερμανία στο Λίνταου (Lindau) από 19 έως 23
Αυγούστου 2019 με την υποστήριξη του Ομοσπονδιακού Υπουργείου Εξωτερικών. Περισσότερα...

«13,700,000 km3» στο Art Space Pythagorion στη Σάμο

Σας προσκαλώ στην έκθεση σύγχρονης τέχνης με τίτλο «13,700,000 km3» σε επιμέλεια Katerina Gregos, που διοργανώνει το Schwarz
Foundation στο Art Space Pythagorion για το καλοκαίρι του 2019. Τα εγκαίνια είναι το Σάββατο 3 Αυγούστου και η έκθεση διαρκεί
ως τις 30 Σεπτεμβρίου. Θα χαρώ να σας δω εκεί!
Κυριακή Γονή

Η Έφη Ρευματά στον «Προμηθέα Δεσμώτη»

Efi Revmata tätig bei der Tragödie „Der gefesselte Prometheus“

Η απόφοιτός μας ηθοποιός και σκηνοθέτης Έφη Ρευματά είναι βοηθός σκηνοθέτη στον “Προμηθέα Δεσμώτη“ του Αισχύλου, που
ανεβαίνει από το ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας στην Επίδαυρο την Παρασκευή 9 Αυγούστου και το Σάββατο 10 Αυγούστου. Ακολουθεί
περιοδεία της παράστασης σε όλη την Ελλάδα. Στον ομώνυμο ρόλο η διεθνούς φήμης ηθοποιός Kathryn Hunter. Τη σκηνοθεσία και
δραματουργική επεξεργασία υπογράφει ο Σταύρος Τσακίρης, ενώ συμμετέχει πλειάδα γνωστών ηθοποιών και συντελεστών. Με
ελληνικούς και αγγλικούς υπέρτιτλους.

Οι Locomondo σε καλοκαιρινή περιοδεία

Locomondo auf Sommer-Tournee

Ξεκίνησε η φετινή καλοκαιρινή περιοδεία των Locomondo, από τη Δευτέρα 1 Ιουλίου και θα διαρκέσει μέχρι τον Σεπτέμβριο. Ο
Μάρκος Κούμαρης, απόφοιτός μας, η φωνή και η ψυχή του δημοφιλούς συγκροτήματος, παρεχώρησε συνέντευξη στο Rise TV...

Δημόπουλος 1994 | summer sale παράστασης

Ο Δημήτρης Δημόπουλος επιστρέφει στο Θέατρο Σταθμός για μόνο 10 παραστάσεις με την Καφρόκρεμα με μια καλοκαιρινή
προσφορά! Προμηθευτείτε έγκαιρα τα εισιτήρια σας στα 6 ευρώ για τις 30 θέσεις που διατίθενται σε κάθε παράσταση στην προσφορά
αυτή.
Σημεία προπώλησης: viva.gr, Seven Spots, Reload, Wind, Βιβλιοπωλεία Ευριπίδης, Τεχνόπολη Δήμου Αθηναίων, athinorama.gr, viva
Kiosk Σύνταγμα, Yoleni’s
Μετά το κλασικό πια Αντί Διδακτορικού και την άκρως πρωτότυπη Υπερπαραγωγή, ο γνωστός κωμικός παρουσιάζει τα πιο σκωπτικά
και ανατρεπτικά ως τώρα κείμενά του, αντιμετωπίζοντας κάθε θέμα με αθώο ενθουσιασμό μα και ειρωνικό σκεπτικισμό ταυτόχρονα.
Το αποτέλεσμα; Μια παράσταση που κινείται με την ίδια ευκολία από την καφρίλα των πιο κρυφών σκέψεων όλων μας, ως την
αφρόκρεμα των πιο ευγενών προθέσεών μας, ένας σταντ-απ μονόλογος και του ύψους, και του βάθους!
SUMMER SALE! 6 € για τις πρώτες 30 θέσεις σε κάθε παράσταση (η προσφορά ισχύει ως τις 31/8/2019, τα εισιτήρια στην προσφορά
αυτή δεν ακυρώνονται)
Η παράσταση τελεί υπό την αιγίδα της Σκέπης Κέντρου Πολιτισμού Ιδρύματος Δημήτρης Δημόπουλος (ΣΚΠΙΔΔ).

Συνέντευξη της Βασιλικής Βαϊκούση στην Athens Voice

Η Βασιλική Βαϊκούση, ταλαντούχος τραγουδίστρια και ηθοποιός, κόρη της αποφοίτου μας Έμης Βαϊκούση, προσπαθεί στη Νέα
Υόρκη να πραγματοποιήσει τα όνειρά της. Διαβάστε τη συνέντευξή της στην Athens Voice...

Μαίρη Χρηστέα - Ατελιέ στον Χρόνο: 10 γυναίκες εικαστικοί

Η απόφοιτός μας εικαστικός Μαίρη Χρηστέα μας εισάγει στην τέχνη της αλλά και στο πνεύμα της έκθεσης “Ατελιέ στο χρόνο. 10
γυναίκες εικαστικοί“ που παρουσιάσθηκε την περασμένη άνοιξη στη γκαλερί Φρισύρα, με ένα μικρό αλλά εξαιρετικά κατατοπιστικό
ταινιάκι (παίχθηκε στο κανάλι Attica Tv τον περασμένο Ιούνιο). Η Μαίρη Χρηστέα έχει ασχοληθεί με τη ζωγραφική, τις κατασκευές,
τη φωτογραφία, ενώ προσφάτως ασχολείται πλέον κυρίως με το video art, προχωρώντας από τα παραδοσιακά στα νέα μέσα,
συνδυάζοντας τα.

Μας μιλάει για τον εαυτό της και τη δουλειά της, από τις σπουδές ζωγραφικής που έκανε στην Καλών Τεχνών με δάσκαλους τον
Γιάννη Μόραλη και τον Νίκο Νικολάου, τη διαμονή της για ένα διάστημα στο Βερολίνο, την επάνοδό της στην Αθήνα, την
ενασχόλησή της με τα διάφορα εικαστικά μέσα, μέχρις ότου πέρασε στην τέχνη του βίντεο. Η τελευταία της δουλειά, η οποία
παρουσιάσθηκε στη συγκεκριμένη έκθεση, είναι η ενότητα “Σχεδιάζοντας στο Μαύρο“ και αφορμή της ήταν το έργο The Witches of
Sabbath του Francisco Goya. 
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Δείτε το video...

5 & 6/9 Αφιέρωμα Ντοκιμαντέρ ως εκπαιδευτικό εργαλείο

Εγκαινιάζοντας την 4η χρονιά του, το KinderDocs Διεθνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ για Παιδιά & Νέους φιλοξενεί ένα αφιέρωμα με
θέμα Ντοκιμαντέρ ως εκπαιδευτικό εργαλείο - Ανοίγοντας νέους δρόμους στη μη τυπική εκπαίδευση. Στόχος είναι να δώσουμε σε
όσους ασχολούνται με την εκπαίδευση τα κατάλληλα εργαλεία ώστε να εντάξουν το ντοκιμαντέρ στη μεθοδολογία τους,
εμπλουτίζοντας και ενισχύοντας την εκπαιδευτική διαδικασία με τη χρήση της μη τυπικής βιωματικής μάθησης.

Το αφιέρωμα, που απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, περιλαμβάνει προβολές ντοκιμαντέρ και εργαστήρια ειδικά
σχεδιασμένα για κάθε ταινία, με καλεσμένους ειδικούς, οι οποίοι θα παρουσιάσουν δράσεις/δείγματα μαθήματος. Κάθε ταινία διαθέτει
προτεινόμενη ηλικιακή σήμανση και κάθε εργαστήριο είναι σχεδιασμένο για την αντίστοιχη ηλικία.

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΣΚΟΥΜΕΝΟΣ/Η ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
Δικηγορική Εταιρία με έδρα στο κέντρο της Αθήνας, αναζητεί μόνιμη συνεργασία με ασκούμενο/η Δικηγόρο για ουσιαστική άσκηση
με αντικείμενο το αστικό και εμπορικό δίκαιο. Απαραίτητη προϋπόθεση η άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και ιδανικά και της
Γερμανικής γλώσσας. Ιδανικό περιβάλλον εργασίας με δυνατότητες επαγγελματικής ανέλιξης. Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
info@vaplaw.eu.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ/Α ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
Δικηγορική Εταιρία με έδρα στο κέντρο της Αθήνας, αναζητεί μόνιμη συνεργασία με νέο/α Δικηγόρο με αντικείμενο το αστικό και
εμπορικό δίκαιο. Απαραίτητη προϋπόθεση η άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και ιδανικά και της Γερμανικής γλώσσας. Ιδανικό
περιβάλλον εργασίας με δυνατότητες επαγγελματικής ανέλιξης. Αποστολή βιογραφικών στο e-mail: info@vaplaw.eu.

Ζητούνται από Δικηγορική Εταιρεία Αθηνών δικηγόροι με εμπειρία στο Δημόσιο Δίκαιο ή/και στο Δίκαιο Αλλοδαπών για την
άμεση κάλυψη 2 θέσεων συνεργατών. Αναγκαία προσόντα οι μεταπτυχιακές σπουδές στο Δημόσιο Δίκαιο ή στο Eργατικό Δίκαιο, η
αγγλική γλώσσα επιπέδου proficiency και η άριστη γνώση υπολογιστών. Επιθυμητά προσόντα ο χειρισμός υποθέσεων αλλοδαπής και
η καλή γνώση της γερμανικής γλώσσας. Ικανοποιητικοί όροι συνεργασίας. Δεκτά βιογραφικά στο email kkremalis@kremalis.gr.

- German Speaking Customer Service Advisor for the biggest German Telecommunications Company!
Cosmote e-Value, member of ΟΤΕ Group, is an integrated Contact Center that offers innovative Customer Relationship & Experience
Management and Business Process Outsourcing services, being capable of fully undertaking the end-to-end design-to-implementation
process for its customer’s strategies and operations. We have been providing integrated solutions for nearly 20 years, while in 2014 e-
Value International in Romania was established.
What you will do:
Provide a high level of customer service to German speaking clients at all times, Respond and record consumer enquiries/questions
raised through free phone lines for customers,Maintain accurate data input of consumer enquiries, questions and feedback on the
customer services database, Be able to offer recommendations to common technical problems or frequently asked questions,Work
effectively as part of a team, developing effective and supportive relationships with colleagues.
What we offer: Competitive remuneration salary,Continuous paid training, Excellent working premises in Athens city center, Lots of
benefits and discounts (phone plans etc).
Qualifications: Possession of excellent oral and written communication skills in German language (Good command of English would
be considered as an asset),Possession of excellent interpersonal skills, including working with staff to explain and resolve difficult
situations, Good understanding of computer systems and other tech products, Availability to work in rotating shifts, Monday to Friday,
from 8 am till 10 pm· 
Get Ready to start your Career!· Send your CV: Careers@cosmote-evalue.gr

- «Δικηγορική εταιρεία στο κέντρο της Αθήνας αναζητά εξωτερικό συνεργάτη με γνώσεις αστικού και εμπορικού.
Ικανοποιητικές αποδοχές και λογικά ωράρια. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλώ αποστείλετε e-mail στο info@vaplaw.eu.»

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr

https://www.youtube.com/watch?v=W4KSBpqULJc
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3628:5-6-9-afieroma-dokimanter-os-ekpaideftiko-ergaleio&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=3628:5-6-9-afieroma-dokimanter-os-ekpaideftiko-ergaleio&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=2955:deite-tis-aggelies-gia-prosfora-ergasias&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=72&Itemid=175&lang=GR
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